
О результатах личного приема заместителя руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республики Хакасия П.В. Курочкина

29 января 2020 года заместителем руководителя Главного следственного управления Курочкиным П.В. осуществлен выездной личный прием граждан в следственном отделе по Советскому району г. Красноярска.

В ходе личного приема приняты 10 граждан, доводы которых касались расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок, находящихся в производстве сотрудников отдела.

В своих обращениях заявители сообщали о совершении неправомерных, по их мнению, действий сотрудниками органов полиции, судебных приставов, настаивали на проведении дополнительных проверочных мероприятий и привлечении виновных лиц к уголовной ответственности. По всем обращениям даны конкретные указания о проверке изложенных в них доводов и принятии действенных мер, направленных на восстановление нарушенных прав заявителей.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1434025>